
classi   PRIME  SECONDE e TERZE 

totale alunni iscritti: 539

alunni partecipanti 38+47+52=137

"CAMPIONAMENTO A SCELTA RAGIONATA"

(PERIODO DI SOMMINISTRAZIONE: dal 28-4-2016 al 24-5-

2016) 
totale

BENESSERE IN CLASSE 

7)  pensi che la scuola possa esseri utile per:
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scuola_utile_per_cose_nuove 21 13 4 38 55 34 11 100 26 18 3 47 55 38 6,4 100 26 21 5 52 50 40 9,6 100 73 52 12 137 53 38 8,8 100

scuola_utile_per_fare_amicizia 18 14 6 38 47 37 16 100 29 15 3 47 62 32 6,4 100 21 27 4 52 40 52 7,7 100 68 56 13 137 50 41 9,5 100

scuola_utile_per_lavorare_collaborazione 8 20 10 38 21 53 26 100 7 33 7 47 15 70 15 100 14 25 13 52 27 48 25 100 29 78 30 137 21 57 22 100

scuola_utile_per_ore_liete 0 17 21 38 0 45 55 100 4 18 25 47 8,5 38 53 100 5 21 26 52 9,6 40 50 100 9 56 72 137 6,6 41 53 100

scuola_utile_per_imparare_cose_necessarie_futuro 27 8 3 38 71 21 7,9 100 29 14 4 47 62 30 8,5 100 29 18 5 52 56 35 9,6 100 85 40 12 137 62 29 8,8 100
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gli_insegnanti_mi_ascoltano 16 19 3 38 42 50 7,9 100 11 28 8 47 23 60 17 100 13 26 13 52 25 50 25 100 40 73 24 137 29 53 18 100

gli_insegnanti_mi_capiscono 10 21 7 38 26 55 18 100 7 28 12 47 15 60 26 100 8 23 21 52 15 44 40 100 25 72 40 137 18 53 29 100
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preferiresti_imparare_ascoltando_lnsegnante 19 16 3 38 50 42 7,9 100 19 19 9 47 40 40 19 100 16 28 8 52 31 54 15 100 54 63 20 137 39 46 15 100

preferiresti_imparare_sul_libro_di_testo 6 18 14 38 16 47 37 100 5 21 21 47 11 45 45 100 12 24 16 52 23 46 31 100 23 63 51 137 17 46 37 100

preferiresti_imparare_sui_libri_solo_biblioteca 2 4 32 38 5,3 11 84 100 4 2 41 47 8,5 4,3 87 100 2 5 45 52 3,8 9,6 87 100 8 11 118 137 5,8 8 86 100

preferiresti_imparare_uscite_organizzate_classe 19 12 7 38 50 32 18 100 29 16 2 47 62 34 4,3 100 25 17 10 52 48 33 19 100 73 45 19 137 53 33 14 100

preferiresti_imparare_diapositive_foto_film 15 13 10 38 39 34 26 100 25 16 6 47 53 34 13 100 31 16 5 52 60 31 9,6 100 71 45 21 137 52 33 15 100

preferiresti_imparare_costruendo_con_materiali 14 14 10 38 37 37 26 100 10 17 20 47 21 36 43 100 13 15 24 52 25 29 46 100 37 46 54 137 27 34 39 100

preferiresti_imparare_utilizzando_computer 19 16 3 38 50 42 7,9 100 25 14 8 47 53 30 17 100 19 20 13 52 37 38 25 100 63 50 24 137 46 36 18 100

10) Pensi che le attività diverse dalle materie di studio siano 
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attivita_diverse_utili_per_conoscere_meglio_compagni 9 24 5 38 24 63 13 100 16 25 6 47 34 53 13 100 16 26 10 52 31 50 19 100 41 75 21 137 30 55 15 100

attivita_diverse_utili_per_piu_a_tuo_agio 6 25 7 38 16 66 18 100 10 28 9 47 21 60 19 100 10 29 13 52 19 56 25 100 26 82 29 137 19 60 21 100

attivita_diverse_utili_per_non_avere_paura_voto 11 10 17 38 29 26 45 100 6 17 24 47 13 36 51 100 7 22 23 52 13 42 44 100 24 49 64 137 18 36 47 100

attivita_diverse_utili_per_ampliare_conoscenze 20 13 5 38 53 34 13 100 19 22 6 47 40 47 13 100 24 22 6 52 46 42 12 100 63 57 17 137 46 42 12 100

attivita_diverse_utili_per_divertirti 15 18 5 38 39 47 13 100 30 13 4 47 64 28 8,5 100 27 15 10 52 52 29 19 100 72 46 19 137 53 34 14 100

attivita_diverse_utili_per_aiutarti_ad_esprimerti_diversamente 16 19 3 38 42 50 7,9 100 15 26 6 47 32 55 13 100 16 27 9 52 31 52 17 100 47 72 18 137 34 53 13 100
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